
Chojnice, dn. 23.05.2024r.

Marzenna Osowicka
Radna Rady Miejskiej w Chojnicach

Pan
Arseniusz Finster
Burmistrz Miasta Chojnice
za pośrednictwem Przewodniczącego
Rady Miejskiej w Chojnicach

Interpelacja

Dotyczy: dyżurów karetki pogotowia

Na podstawie art. 24 ust. 4, 5, 6 i 7 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym
(Dz. U. z 2024 r. poz. 609, z późn. zm.) składam interpelację w poniższej sprawie.

Zgodnie z decyzją ministra zdrowia w Chojnicach nastąpiło przekwalifikowanie

specjalistycznego Zespołu Ratownictwa Medycznego na podstawowy (zmiany czasu

pozostawania w gotowości całodobowego ZRM S do 12 godzin na dobę, pozostawiając w nocy

podstawowy ZRM).

W związku z tym proszę o odpowiedź na pytania wynikające z ustawyo samorządzie gminnym,

art. 7., ust. 1., pkt. 5) ochrony zdrowia; 16) polityki prorodzinnej, w tym zapewnienia kobietom

w ciąży opieki socjalnej, medycznej i prawnej; 16 a) polityki senioralnej:

1. Czy przekwalifikowanie karetki typu S na typ P w godzinach nocnych było konsultowane
z burmistrzem Chojnic? Jeśli tak, to jakie było Jego stanowisko?

2. Czy w związku z przekwalifikowaniem burmistrz Chojnic podjął jakieś działania? Jeśli

tak, to jakie?

3. Czymiasto Chojnice partycypuje w kosztach Szpitala w Chojnicach? Jeśli tak, to na jakiej

zasadzie i z jakim wkładem finansowym na rok?

4. Czy burmistrz Chojnic rozważa ewentualność pokrycia kosztów karetki typu S w czasie

nocnym, by specjalistyczny Zespół Ratownictwa Medycznego był do dyspozycji

chojniczan przez 24 godziny?



5. Czy burmistrz Chojnic posiada wiedzę statystyczną z podziałem na wiek, zdarzenia

(wypadek drogowy, pożar, pobicie, katastrofa budowlana, zasłabnięcie na ulicy, itp.),

stan zdrowia (poród, zawał, śpiączka, liczne złamania, choroby układu krążenia,

choroby układu oddechowego, inne choroby, itd.) dotyczącą ilości interwencji ZRM

na wezwanie mieszkańców Chojnic w zestawieniu rocznym?

6. Czy burmistrz Chojnic posiada wiedzę o ilości nieuzasadnionych wezwań karetki

pogotowia przez mieszkańców Chojnic?

7. W jaki sposób gmina miasta Chojnice realizuje zadania własne gminy wynikające

z ustawy a dotyczące ochrony zdrowia?
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(podpis radnego)


